

DELAVNICA UMETNOST OBČUTENJA IN KLESANJE V KAMEN

Hotel Korinjak, Veli Iž, Hrvaška

5. – 12. 8. 2023



Otok Iž nam s svojimi raznolikimi obrazi ponuja izjemno priložnost za odkrivanje večrazsežnostnih prostorov tako zunaj kot znotraj nas.



Zato bomo v prvem delu delavnice obiskali več zanimivih krajev v okolici Velega Iža, kjer bomo s pomočjo različnih vaj dojemanja navezovali stik s prostori in bitji iške krajine. Pri tem bomo spoznavali in razvijali svojo zaznavo prostora ter ozaveščali sebe in občutke, ki se ob tem porajajo znotraj nas. Delo bo potekalo v manjši skupini, ki omogoča varno in podporno okolje.



Drugi del delavnice je namenjen oblikovanju kozmogramov in učenju klesanja v kamen.



S kozmogramom poimenujemo risbo, s katero izražamo določeno kvaliteto. S klesanjem te risbe v kamen lahko nagovorimo to kvaliteto v prostoru in jo podpremo, da se lažje izrazi.



Takšen način dela je utemeljil slovenski umetnik Marko Pogačnik, ki je na otoku v preteklih letih vodil delavnice. Pred hotelom je postavljen geopunkturni krog, ki nam bo v pomoč pri lažjem razumevanju oblikovanja in delovanja kozmogramov. Tako tudi z letošnjo delavnico nadaljujemo z večletnim kontinuiranim delom s prostori otoka Iža.

Udeleženci delavnice dobijo v izposajo orodje ter manjši kamen, na katerega bodo izklesali svoj kozmogram.

Delavnica je namenjena tako tistim, ki ste začetniki, kot tistim, ki bi radi poglobili svojo izkušnjo. Predznanje klesanje ni potrebno.

O Maši in Gregorju

Maša Kovač in Gregor Matos sta člana skupine za umetnost VITAAA. Že več let sodelujeta pri izvajanju programa Šole ustvarjalnega bivanja z zemljo in njenimi bitji (poznano tudi kot Šola geomantije) in vodenju delavnic. Aktivno sta sodelovala pri različnih projektih, delavnicah in postavitvah geopunkturnih krogov v Sloveniji (Ljubljana, Trebnje, Sevnica, Vogršček, Maribor, Šešče, Kobarid), Bosni (Visoko) ter na Hrvaškem (Iž).



Spletna stran društva Vitaaa: <https://www.vitaaa.net/wp/>

Utrinki iz prejšnjih delavnic:



Od nekdaj sem zaznavala, da se prostori na energijski ravni lahko med seboj zelo razlikujejo, razložiti pa si tega nisem znala. Po spletu naključju me je poklicala Delavnica spoznavanja prostora in klesanja, katere sem se udeležila brez pričakovanj, povsem brez znanja klesanja in celo s kančkom predsodka, v kaj se spuščam.

Maša in Gregor, ki imata dolgoletna izkustva najrazličnejših krajev, sta do vsakega posameznega udeleženca pristopila dobrohotno, z željo, da mu predstavita povsem nov pogled dojetje sveta znotraj in zunaj nas. Z vsakim dnem smo udeleženci občutili, kako vse bolj poglobljeno in kompleksno lahko zaznavamo različne ravni, ki jih ponuja posamezen kraj. Spoznala sem, da se mi teh zaznav ni potrebno več bati ali jih celo zanikati, temveč da lahko v ta svet vstopam z globokim spoštovanjem do simbioze med vsem kar smo in kar nas obdaja. Presenečena sem bila, kako izjemen terapevtski učinek ima lahko klesanje v kamen. Kljub temu, da je osvojitve tehnike klesanja na začetku lahko izziv, je ves trud bogato poplačan ob pogledu na končen izdelek. Neizmerno sem hvaležna vsem soudeležencem, predvsem pa Maši in Gregorju za velikodušno podelitev izkušenj in znanja, ki je oplemenitilo moje dojetje vsakdanjega življenja.

Zala Strmole



Delavnice spoznavanja prostora in klesanja sem se udeležila brez predznanja, hkrati tudi brez pričakovanj. Na koncu sem bila navdušena nad globino pridobljenega znanja in izkušenj. Preko vaj spoznavanja prostora sem okrepila zaupanje do verodostojnosti informacij, ki jih prejemam preko mojih čutil. Spoznala sem, da lahko k tem informacijam pristopam aktivno in s tem spreminjam realnost. Prvič sem ustvarjala s kamnom in sem bila presenečena nad njegovo mehko in toplino. Maša in Gregor sta skupino vodila jasno in z občutkom, tako da je vsak udeleženec maksimalno napredoval, hkrati smo se povezali kot skupina. Udeležba na delavnici je bila edinstvena izkušnja, ki jo toplo priporočam.

Lenka Trdina



Kaj lahko pričakuješ od delavnice:

- ❖ *ozaveščanje in razvijanje zaznave, izmenjavo izkušenj in podpora majhne skupine*
- ❖ *stik s seboj*
- ❖ *stik z zemljo in njenimi bitji*
- ❖ *spoznavanje večrazsežnostnega prostora zunaj in znotraj nas*
- ❖ *doživljanje radosti in čarobnosti življenja*
- ❖ *oblikovanje kozmogramov in klesanje v kamen*

Kotizacija:

199 eur ob prijavi do 31. marca 2023

222 eur po 31. marcu 2023

Ob prijavi na delavnico do 31. marca 2023 imate poleg nižje kotizacije tudi 10 % popust na nastanitev v hotelu oz. kampu. Prijave in plačila so preko recepcije hotela.

Kontakt:

<https://korinjak.com/>

email: reception@korinjak.com; mob: 00385 95 372 00 24; tel: 00385-23-277-064;

Jezik delavnice:

slovenski, hrvaški, angleški